

## VABILO!

Muzejsko društvo Bled vas vabi na tečaj izdelovanja lastnih filmov.

Digitalni video. Se sliši učeno? Toda v resnici ne pomeni nič drugega kot ustvarjanje filmov. Zelo preprosto je. Že v nekaj potezah lahko iz videoposnetkov in fotografij izdelate svoj film.

Na tečaju boste ob strokovnem vodstvu spoznali program Movie Maker, ki omogoča ustvarjanje domačih filmov in dia-projekcij kar v vašem računalniku. Program je izpopolnjen z naslovi, prehodi, učinki, glasbo in celo pripovedovanjem. Svoj film boste lahko objavili in si ga izmenjali s prijatelji in družino.

Če še ne poznate urejanja digitalnega videa ali programa Movie Maker in bi se radi naučili ali če želite obnoviti znanje, vas vabimo, da se nam pridružite na deseturnem tečaju! Kot v Hollywoodu bo, verjemet!

Za pokušino si oglejte na [www.md-bleed.si](http://www.md-bleed.si) kratek promocijski film Blejski grad, skupine Vizualist, ki je prejel prvo nagrado na Festivalu turističnih filmov maja 2014 v mestu Sesimbra na Portugalskem.

Vse podrobnosti pridobite na številki 041 767 293 - Srečo Vernig ali preko elektronske pošte [muzejskodrustvo@bleed@gmail.com](mailto:muzejskodrustvo@bleed@gmail.com).

:: SREČO VERNIG

## BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT GLASBENE ŠOLE RADOVLJICA

Glasbena šola Radovljica že vrsto let ob izteku koledarskega leta prireja božično-novoletni koncert s prazničnim programom. Na šoli spodbujamo skupinsko, orkestrsko in ansambelsko muziciranje in praznični december je priložnost, da se učenci predstavijo svojim domačim, pa tudi zunanjim poslušalcem. Letos bodo nastopili učenci Glasbene pripravnice, Mladinski pevski zbor, Mladinski pihalni orkester, Godalni orkester, Kitarski ansambel in Mali godalni ansambel.

Prejšnja leta so se koncerti odvijali v Baročni dvorani Radovljiške graščine, ki pa je zaradi vedno večjega števila nastopajočih postala pretesna. Zato smo se odločili, da se letos srečamo v Festivalni dvorani na Bledu, in sicer v torek, 23. decembra, ob 18. uri. Vljudno vabljeni, vstop je prost.

:: GLASBENA ŠOLA RADOVLJICA

## VESELO PO DOMAČE 2014

Čas neizmerno hitro teče in le nekaj dni nas še loči od naše tradicionalne prireditve Veselo po domače, ki jo organizira Folklorno društvo Bled. Prireditev bo tokrat že šestnajstič zapored, in sicer v Festivalni dvorani na Bledu, v ponedeljek, 29. decembra ob 20 uri. Poleg članov Folklornega društva Bled bodo nastopili še ansambel Toneta Rusa, ansambel Jodelexpress s kraljico jodlanja Brigito Vrhovnik Dorič, Gorenjski kvintet, Duo Nota in Erazem Janc.

Prireditev ima tako kot vedno tudi dobrodelni pridih. Nanjo brezplačno povabimo varovance Doma Matevža Langusa iz Radovljice ter starostnike iz domov v Radovljici in na Jesenicah. Na naše prireditve prihajajo tudi starejši in osamljeni, ki jim ta prireditev še posebej polepša čas med božičem in novim letom. Od mnogih smo deležni ustnih in tudi pisnih zahval.

Tudi letos se bomo potrudili, da bomo pripravili lep večer. Tako kot vedno, ga tudi tokrat želimo polepšati vsem prisotnim. Želimo, da jim bo še dolgo ostal v lepem spominu in da bodo komaj čakali naslednje prireditve v letu 2015.

:: FOLKLORNO DRUŠTVO BLED



## 30 LET OKTETA LIP BLED

Oktet Lip Bled letos slavnostno praznuje svoj 30. rojstni dan. Obletnico so obeležili na novembrskem koncertu v Festivalni dvorani.

Zasip ima bogato in dolgo pevsko tradicijo, moški pevski zbor je posejal seme, ko se je upehal, je pred 30. leti njegovo pot nadaljeval in svojo, izjemno uspešno začel, Oktet Lip Bled. Prvi umetniški vodja je bil prof. Janez Bolè, ki je bil rojen na Brezjah. V svojem več kot petinpetdesetletnem umetniškem delovanju je ustanovil ali na novo oblikoval in vodil enainvajset zborov, med njimi Slovenski oktet, Akademski pevski zbor Tone Tomšič, zbor Slovenske filharmonije in Slovenske madrigaliste. Za njim je vodjenje okteta prevzel prof. Matevž Fabjan, za njim Tomaž Tozon, zdaj ga vodi solist ljubljanske opere Ivan Arnšek. V Operi ga trenutno lahko spremljamo v Verdijevem Rigoletu in Rossinijevem Seviljskem brivcu.

Oktet Lip Bled je večkrat nagradila tudi Občina Bled. Za 25-letnico je prejel bronasto plaketo. V obrazložitvi je med drugim zapisano, da »petje v oktetu od vsega posameznika zahteva popolno angažiranje in kakovost. Za dober oktet ni dobrega ali samega posameznika, je samo dober tim.«

:: RP

## SLIKARSKO DRUŠTVO ATELJE BLEB

Novoustanovljeno slikarsko društvo Atelje Bled vabi vse ljubitelje slikanja, da se pridružijo društvu. Vsako sredo ob 18.30 se srečujemo v prostorih Mladinskega centra v Športni dvorani Bled pod vodstvom mentorja. Do sredine februarja nas pri ustvarjalnem druženju spremlja akademska slikarka Anja Tolar.

Vsem bralcem Blejskih novic želimo srečno in zdravo leto 2015!

Vabimo vas tudi, da si še do 5. januarja 2015 ogledate razstavo likovnih del naših članov, ki so nastala pri slikanju z Anjo Bunderla. Razstava je na ogled v galeriji Stolp na Blejskem gradu.



:: ZORA ZAVRŠNIK ČRNOLOGAR, PREDSEDNICA DRUŠTVA

3 VODA

5 MODRI ODSEVNIKI

12 DECEMBER NA  
BLEDU

14 PRIREDITVE



ISSN 1855-4717, DECEMBER 2014 10

# BLEJSKE NOVICE



**VESELE BOŽIČNE PRAZNIKE IN SREČNO 2015!**

**ŽUPAN JANEZ FAJFAR, OBČINSKI SVET IN  
NADZORNI ODBOR OBČINE BLED**